
POZVÁNKA NA KONFERENCI
ICC PRAGUE ARBITRATION DAY 2024

BUDOUCNOST ROZHODČÍHO ŘÍZENÍ
Čím může střední a východní Evropa přispět?

ČTVRTEK, 16. KVĚTNA 2024 • MARTINICKÝ PALÁC • PRAHA

ICC Prague Arbitration Day je každoroční jednodenní konference pořádaná v srdci střední a východní 
Evropy, která se zaměřuje na aktuální otázky rozhodčího řízení. Od roku 2018 ji spolupořádají  
ICC Česká republika a Mezinárodní rozhodčí soud ICC – letos také ve spolupráci s ICC Slovensko. 
Konference probíhá v anglickém jazyce.

PROGRAM
  Hlavní projev Petera Roshera, globálního předsedy mezinárodní arbitráže ve společnosti Reed 

Smith a spoluzakladatele konference Paris Arbitration Week.
   První panel se zaměří na současné a potenciální budoucí dopady umělé inteligence na různé aspekty 

rozhodčího řízení.
 Druhý panel se bude zabývat specifiky rozhodčího řízení v německy mluvících jurisdikcích.
 Třetí panel se bude zabývat tématy legitimity, limitací a budoucnosti rozhodčího řízení.
  Čtvrtý panel bude zaměřen na problematiku zrychleného řízení a předběžných opatřeních  

v rozhodčím řízení.



CÍLOVÁ SKUPINA
Publikum nejen z regionu střední a východní Evropy, ale i ze zbytku Evropy, se zvláštním zaměřením na
podnikové poradce, ale i advokáty, rozhodce a zástupce národních a mezinárodních komor (bankovní, 
pojišťovací atd.).

SPONZOŘI A PARTNEŘI 

VÍCE INFORMACÍ A REGISTRACE NA

https://www.praguearbitrationday.com/

POPLATKY
Standardní 290 EUR s DPH na osobu
Cena zahrnuje poplatek za konferenci, dvě přestávky na kávu, oběd a konferenční materiály.
Poplatek za koktejlovou recepci – 100 EUR včetně DPH na osobu
Účast na koktejlové recepci je třeba objednat a zaplatit zvlášť. 
Pro členy ICC ČR platí standardní slevy.

OBECNÉ INFORMACE
 Konference bude zahájena v 9:30 hodin v Martinickém paláci.
  Během přibližně hodinové přestávky mezi konferencí a večerní koktejlovou recepcí budou mít hosté 

možnost zúčastnit se komentované prohlídky Pražského hradu.
  Koktejlová recepce bude zahájena v 18:30 hodin a bude se konat v restauraci v místě konání konference 

s přístupem na terasu.
 Jazyk: Anglický (organizátoři nezajišťují tlumočení)

https://www.praguearbitrationday.com/
https://www.squirepattonboggs.com/en/services/practice-areas/international-dispute-resolution
https://www.wolftheiss.com/cs/expertise/arbitration/
https://www.prkpartners.com/legal-services/dispute-resolution
https://www.havelpartners.cz/en/practice/litigation-and-arbitration/
https://www.dlapiper.com/en/czech/services/litigation-arbitration-and-investigations/
http://www.urbanhejduk.cz/en/international-arbitration-and-investment-protection
https://www.pwc.com/cz/en/sluzby/forenzni-sluzby/cee-cis-dispute-advisory-centre-of-excellence.html
https://bbh.cz/en
https://rowan.legal/en/specialization/arbitration/
https://www.cliffordchance.com/home.html
http://www.jusmundi.com/
http://www.icc-nc.sk/article.php?lang=en&menuid=6
https://www.aoshearman.com/en/expertise/international-arbitration

